

新闻热线 **96706**

【欢迎提供新闻线索】  
线索一经采用 奖励50-1000元



威海热线

15906310630

15906300630

# 购物结账,促销价“涨”回原价

## 一女士超市买干果遇怪事,超市称是操作失误

本报威海3月24日讯(记者冯琳) 24日,李女士在纪念路一家干果店购买了标价为“促销78.6元/1kg”的开心果。结账离开后,李女士发现价签写着92元/1kg。李女士回到店里,店员称“92元/1kg是原价”,重打了正确的价签,将多收

的钱退还李女士。

“货架上明明写着78.6元,咋一上秤就‘涨’成92元了?”李女士质疑,“虽然店员退还了多收的钱,但是如果我不特意检查,就给蒙混过去了。这不算‘阴阳价签’吗?”李女士表

示,货架上也没写原价,只写了促销价78.6元,后来的“92元”简直是“石头缝里蹦出来的”。“后来店员告诉我92元是原价,但是既然促销了,结账系统里也应该相应改动。不细心的顾客发现不了这个错误,吃了亏还不知道呢。”李女士致

电本报热线96706询问“这属于不属于价格欺诈?”

12315热线的工作人员说,店家标签价格和促销牌上的价格不一致,肯定是错误的行为,但不一定是价格欺诈。如果店家故意将结算系统中的价格弄成原价蒙骗消

费者,则属欺诈。但如果打出的“92元/1kg”价签是收银员在结算过程中的操作失误,如按错价标等,则属人为失误,不属欺诈。12315热线的工作人员提醒消费者,结账时,一定要核对账单,避免造成经济损失。

## 创建文明城 师生齐学礼

24日上午,翠竹小学的学生利用课间操时间进行了礼仪展示。“创建文明城”的号召发出后,该校以原有礼仪训练为依托发出“创建文明城,师生齐学礼”的倡议,推行“师生礼仪进课堂”、“师生礼仪进校园”、“师生礼仪带回家”等系列活动,引起学校师生的广泛关注,掀起了师生“习礼仪”的热潮。

本报记者 刘洁  
通讯员 姚芳 摄



## 两开锁贼 荣成落网

本报威海3月24日讯(记者冯琳 通讯员田丰山) 23日,两名通过技术开锁行窃的盗贼被荣成巡警抓获。近期,威海各地的技术开锁盗窃案件频发,请市民严加防范。

当天15时15分,荣成市公安局巡警一大队接到群众报警,新庄仁和兴烧烤店对面的居民房有贼入室。正在附近巡逻的民警立即赶到现场,分成四组对新庄三区进行拉网式搜查,同时调集街面巡逻的另一组巡警赶往现场协助抓捕。15分钟后,民警在居民区内发现两名男子与报警人描述的体貌特征十分相似,正当民警布控抓捕时,两人撒腿就跑,分头逃窜。

在新庄的数条街巷里,几名民警对两名犯罪嫌疑人进行了围追堵截,几分钟后成功将两人擒获。民警当场从两人身上搜出了成串的小钩子、万能钥匙等作案工具,以及金项链、耳环、戒指、手镯等赃物,两人在新庄三区通过技术开锁入室盗窃的犯罪事实供认不讳。

# 父亲肇事逃逸被拘 11岁儿子险些辍学

## 荣成交警专程到学校看望,鼓励其安心学习

本报威海3月24日讯(记者许君丽 通讯员周海洋 周小杰) 因涉嫌交通肇事罪,荣成驾驶员李某被刑事拘留,其年仅11岁的儿子没了依靠,情绪低落,有辍学的可能。得知这一情况后,荣成交警大队肇事处理中队民警专程到孩子学校,鼓励他安心学习,并将300元助学金交给班主任老师,作为今后购买书籍、文具的费用。

3月3日15时许,李某无证、酒后驾驶二轮摩托车沿俚岛镇沟陈家村东西路由西向东进入石烟线,与邹某驾驶的重型半挂车相撞,半挂车躲闪中掉进深沟,致邹某受伤,经抢救无效当日死亡。肇事后,李某自知无证、酒后驾驶机动车,为逃避事故责任,驾车逃离现场,于3月11日被公安机关查获,被依法刑事拘留。

李某被刑拘后,其儿子李甜甜(化名)情绪一直很低落,思想压力很大,加之条件所限,有辍学的可能。民警了解后得知,李某因涉嫌交通肇事罪被刑事拘留后,李甜甜随李某同居不到一个月的女友生活,二人关系不好,李甜甜在荣成又无其他亲属,处境艰难。21日上午,民警来到俚岛小学,走访看望了李甜甜,民

警鼓励他放下思想包袱,安心学习,并将300元助学金交给班主任老师。民警表示今后将继续关注李甜甜的学习生活,力所能及地帮助其解决一些实际困难。在场的学校领导表示,考虑到李甜甜同学的实际情况,将会减免他的学杂费用。看着身边的交警叔叔,李甜甜的脸上终于有了笑容,表示一定要好好学习。



### 多大年龄能办老年证?

问题:多大岁数能办理老年证,能帮母亲代办吗?

威海市行政审批中心办公室答复:年满60周岁的老年人都可以办理老年证。该证可以代办,您可以携带她的身份证和一张一寸彩照,到行政审批中心民政窗口办理。

### 居委会怎么不能办医保了?

问题:我住在环翠区同心路居委会,以前在居委会可以办理城镇医疗保险,听说现在不能办理,去哪儿办?

威海市医疗保险事业处办公室答复:居委会一般在11月中旬至1月份可以办理该业务。目前,您可以到市劳动局医疗保险事业处办理。携带一寸彩照,户口本、身份证即可。  
本报记者 王帅 整理